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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO RIGOBERTO SALGADO VÁZQUEZ.- Buenos días a 

todos. Bienvenidos. 

Siendo las 10:30 del día 22 de febrero del año en curso, damos inicio a la 1ª sesión 

ordinaria del Comité de Administración y Capacitación del Congreso de la Ciudad de 

México, I Legislatura. 

Solicito al diputado Ernesto Alarcón Jiménez, Secretario del Comité, proceda con el pase 

de lista. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ERNESTO ALARCÓN JIMÉNEZ.- Buenos días. 

Por instrucciones de la Presidencia y de acuerdo al orden del día, se encuentra el quórum 

suficiente para instalar la sesión. En consecuencia existe quórum legal para sesionar, 

diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, señor Secretario. 

Solicito dé lectura del orden del día y consulte a los integrantes del Comité si es de 

aprobarse en sus términos. 

EL C. SECRETARIO.- Procedo a dar lectura al orden del día. 

1.- Lista de asistencia y declaración del quórum. 

2.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del orden del día. 
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3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del acta de la sesión anterior. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del Primer Informe Trimestral de 

actividades del Comité de Administración y Capacitación, correspondiente al periodo 

comprendido del 15 de octubre al 31 de diciembre del 2018. 

5.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del acuerdo por el que se aprueba la 

modificación del calendario de sesiones ordinarias del Comité de Administración y 

Capacitación, correspondiente al segundo periodo ordinario del primer año de ejercicio. 

6.- Lectura, discusión y en su caso aprobación, del acuerdo por el que se aprueba el 

formato del cuestionario de detección de necesidades de capacitación del Congreso de la 

Ciudad de México emitido por el Comité de Administración y Capacitación. 

7.- Cuenta del informe sobre la 1ª sesión ordinaria del Subcomité de Compras, 

Arrendamientos y Contratación de Servicios de la Dirección General de Administración. 

Presentación del calendario de sesiones ordinarias del Subcomité de Compras, 

Arrendamientos y Contratación de Servicios del Congreso de la Ciudad de México 20.19 

Presentación del programa anual de adquisiciones, arrendamientos y contratación de 

servicios del Congreso de la Ciudad 2019. 

Presentación de los montos de actuación para el ejercicio 2019. 

Presentación de los resultados generales de las adquisiciones, arrendamientos y 

contratación de servicios por el periodo octubre-diciembre de 2018. 

Padrón de proveedores del Congreso de la Ciudad de México. 

Relación de proveedores sancionados por la Secretaría de la Función Pública y la 

Contraloría General. 

Relación de Contratos que presentaron atraso en la entrega de bienes y servicios y fueron 

aplicadas penas convencionales e inconformidades por el periodo octubre-diciembre 

2018. 

8.- Cuenta del informe sobre la reunión de trabajo del grupo revisor de bases en relación a 

la Licitación Pública Nacional 2019 de la Dirección General de Administración. 

Bases de la Licitación Pública Número CCM/IL/LPN/001/2019, para la adquisición de 

monederos electrónicos para despensa del Congreso de la Ciudad de México a plazos 

recortados. 
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Bases de la Licitación Pública Nacional número CMM/IL/LPN/002/2019, para la 

contratación de servicio multifuncional de reproducción de fotocopiado y escáner para el 

Congreso de la Ciudad de México a plazos recortados. 

Bases de la Licitación Pública Nacional número CMM/IL/LPN/003/2019, para la 

contratación del seguro de bienes muebles e inmuebles del Congreso de la Ciudad de 

México a plazos recortados. 

9.- Asuntos generales. 

10.- Clausura de la sesión. 

Por instrucciones de la Presidencia consulto a las y los integrantes de este Comité, si es 

de aprobarse el orden del día. Los que estén por la afirmativa, favor de manifestarlo 

levantando la mano.  

Aprobado el orden del día, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Por favor proceda con el siguiente punto del 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto es la lectura y en su caso aprobación, de la 

tercera sesión extraordinaria del Comité de Administración y Capacitación. Toda vez que 

el acta de la reunión anterior celebrada el miércoles 23 de enero de 2019 fue distribuida 

con oportunidad para su revisión, consulto a los presentes si es de dispensarse la lectura. 

Los que estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Por unanimidad, se dispensa la lectura del acta, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. ¿Alguna diputada o diputado desea hacerle 

formulaciones al acta? 

En consecuencia, solicito al diputado Secretario consultar a los presentes si es de 

aprobarse el acta de la sesión puesta a su consideración. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, consulto a los presentes si es 

de aprobarse el acta de la reunión anterior. Los que estén por la afirmativa, favor de 

manifestarlo levantando la mano. 

Aprobada en sus términos, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Proceda la Secretaría a dar cuenta del siguiente 

punto del orden del día. 
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EL C. SECRETARIO.- El punto 4 corresponde a la lectura, discusión y en su caso 

aprobación, del primer informe trimestral de actividades del Comité de Administración y 

Capacitación, correspondiente al período del 15 de octubre al 31 de diciembre de 2018.  

El documento sometido a discusión en el presente punto, se distribuyó oportunamente 

para su conocimiento, por lo que pongo a consideración de los presentes dispensar la 

lectura del mismo. Los que estén por la afirmativa, sírvanse manifestarlo levantando la 

mano. 

Es de dispensarse la lectura, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Consulto a las diputadas y diputados si alguien 

desea hacer uso de la palabra respecto a este punto. 

Solicito al Secretario preguntar a los integrantes el Comité, si es de aprobarse el punto de 

acuerdo puesto a su consideración. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, solicito a las y los diputados 

presentes manifestar el sentido de su voto después de escuchar su nombre: 

Diputado Rigoberto Salgado, a favor 

Diputado Diego Orlando, a favor 

Diputado Ernesto Alarcón, a favor 

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura, a favor 

EL C. SECRETARIO.- 5 votos a favor, 0 votos en contra, 0 abstenciones. 

Por mayoría se aprueba el punto sometido a discusión, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Solicito pueda dar cuenta del siguiente punto del 

orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión y en su 

caso aprobación, del acuerdo por el que se aprueban las modificaciones del calendario de 

sesiones ordinarias del Comité de Administración y Capacitación, correspondiente al 

segundo período ordinario del primer año de ejercicio. 

Toda vez que con oportunidad se distribuyó el documento relativo al punto que nos ocupa, 

consulto a los presentes si es de dispensarse la lectura del mismo. Los que estén por la 

afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 
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Es de dispensarse la lectura, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- ¿Alguna diputada o diputado desea hacer uso de la palabra, hacer 

alguna observación en este punto? 

Gracias. Solicito al Secretario consultar a los presentes si es de aprobarse el punto puesto 

a su consideración. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia solicito a las y los diputados 

presentes, manifestar el sentido de su voto después de escuchar su nombre.  

Diputado Rigoberto Salgado, a favor 

Diputado Diego Orlando Garrido, a favor 

Diputado Ernesto Alarcón, a favor 

Diputada Martha Soledad Ávila Ventura, a favor 

EL C. SECRETARIO.- 5 votos a favor. 

Se aprueba por mayoría el punto de referencia, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. Solicito pueda dar continuidad con el siguiente 

punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es la lectura, discusión y 

aprobación, del acuerdo por el que se aprueba el formato de cuestionario de la detección 

de necesidades de capacitación del Congreso de la Ciudad de México emitido por el 

Comité de Administración. 

Toda vez que con oportunidad se distribuyó el documento relativo al punto que nos ocupa, 

consulto a los presentes si es de dispensarse la lectura del mismo. Los que estén por la 

afirmativa favor de manifestarlo levantando la mano.  

Se dispensa la lectura, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. 

¿Alguna diputada o diputado desea hacer uso de la palabra en relación a este formato? 

Gracias. Continúe. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia solicito a las y los diputados 

presentes manifestar el sentido de su voto, después de escuchar su nombre. 
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Aprovecho para dar la bienvenida a la diputada Lizette Clavel. Buenos días. 

(Votación Nominal) 

Rigoberto Salgado, en pro. 

Diego Orlando Garrido, en pro. 

Ernesto Alarcón, en pro. 

Martha Soledad Ávila, a favor. 

Lizette Clavel, a favor.  

6 votos a favor. Se aprueba por mayoría el punto de acuerdo, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado.  

Solicito a la Secretaría dar cuenta del siguiente punto del orden del día.  

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es cuenta del informe sobre la 

primera sesión ordinaria del Subcomité de Compras, Arrendamiento y Contratación de 

Servicios de la Dirección General de Administración. 

En virtud de que el documento concerniente al punto que nos ocupa se distribuyó 

oportunamente, se dispensa la lectura del mismo. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias. Consulto a esta mesa si alguna diputada o diputado, 

desea hacer uso de la palabra o hacer alguna observación con respecto a este punto del 

orden del día.  

Gracias. Secretario, si puede continuar. 

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es: cuenta del informe sobre la 

reunión de trabajo del Grupo Revisor de Bases en relación a la Licitación Pública Nacional 

2019. En virtud de que el documento concerniente al punto que nos ocupa, se distribuyó 

oportunamente, se dispensa la lectura del mismo.  

EL C. PRESIDENTE.- ¿Alguna diputada o diputado desea intervenir en este punto? 

Le solicito al Secretario seguir con el orden del día.  

EL C. SECRETARIO.- El siguiente punto del orden del día es asuntos generales.  

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado. ¿Alguna diputada o diputado desea intervenir en 

este punto de asuntos generales? 



7 

 

Muy bien. En consecuencia, solicito al diputado Secretario verifique si hay algún punto 

pendiente por desahogar en el orden del día. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, le informo que han sido vistos los asuntos 

enlistados en el orden del día. 

EL C. PRESIDENTE.- Gracias, diputado.  

No habiendo más asuntos que tratar, y siendo las 10:45 horas del día 22 de febrero de 

2019, damos por concluida la primera sesión ordinaria del Comité de Administración y 

Capacitación del Congreso de la Ciudad de México.  

Gracias a todas y a todos por su asistencia.  

 

 


